



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



**ИНДИКАТИВНА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА¹
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ИНОВАЦИИ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ“
2019 ГОДИНА**

№ п о р е д	Наименование на процедурата	Цели на предоставяната БФП ² по процедурата	Начин на провеждане на процедурата съгласно чл. 2 от ПМС № 162 от 2016 г.	Извършване на предварителен подбор на концепции за проектни предложения ³	Общ размер на БФП по процедурата (в лв.)	Допустими кандидати	Примерни допустими дейности	Категории допустими разходи	Максимален % на съфинансирване	Дата на обявяване на процедурата ⁴	Краен срок за подаване на проектни предложения ⁵	Представява ли процедурата/част от нея ⁶ :		Размер на БФП за проект (в лв.) ⁷	
												държавна помощ ⁸	минимална помощ ⁹	минимален	максимален
Приоритетна ос 1 „Технологично развитие и иновации“															
1	Стимулиране внедряването на иновации от съществувателни предприятия	Предоставяне на фокусирана подкрепа на съществувателни предприятия за внедряване на иновации в посока подпомагане	Процедура на подбор на проекти	не	78 233 200 лв./ 40 млн. евро	Съществуващи предприятия, които са търговци по смисъла на Търговския закон или Закона за кооперациите или са еквивалент	Придобиване на ДМА, необходими за внедряване на иновацията Придобиване на ДНА, необходими за внедряване на иновацията Консултантски и помощни	Инвестиционни разходи (ДМА и ДНА) Разходи за услуги	25% - 90% в зависимост от категорията предприятие и вида финансова дейност	Септември 2019 г.	Ноември 2019 г.	да	да	100 000 лв.	В зависимост от категорията ¹⁰ на предприятието-кандидат: -микро и малки предприятия: 500 000

¹ Индикативната годишна работна програма се изготвя в съответствие с чл. 26, ал. 1 от Постановление № 162 на Министерския съвет от 2016 г. за определяне на детайлни правила за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмите, финансирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове за периода 2014-2020 г.

² Безвъзмездна финансова помощ.

³ Отбелязва се „да“ или „не“.

⁴ В случай че се предвижда извършване на предварителен подбор на концепции за проектни предложения, се посочва и датата на публикуване на обявата за предварителен подбор.

⁵ В случай че се предвижда извършване на предварителен подбор на концепции за проектни предложения, се посочва и крайният срок за подаване на концепциите.

⁶ Отбелязва се „да“, „не“ или „предстои да бъде уточнено“.

⁷ Ако е приложимо.

⁸ По смисъла на чл. 107 от Договора за функционирането на Европейския съюз.

⁹ По смисъла на Регламент (ЕС) № 1407/2013 на Комисията от 18.12.2013 г. относно прилагането на членове 107 и 108 от Договора за функционирането на Европейския съюз към помощта „de minimis“ (ОВ, L 352 от 24.12.2013 г.).



		е на процеса на комерсиализация на нови продукти и услуги.				но лице по смисъла на законодателството на държава-членка на Европейското икономическо пространство	услуги в подкрепа на иновациите								лв. -средни предприятия: 750 000 лв. -големи предприятия: 1 000 000 лв.
2	Стимулиране внедряването на иновации в стартиращи предприятия	Предоставяне на фокусирана подкрепа на стартиращия бизнес за внедряване на иновации за създаване на нови продукти и услуги.	Процедура на подбор на проекти	не	39 116 600 лв./ 20 млн.евро	Стартиращи предприятия, които са търговци по смисъла на Търговския закон или Закона за кооперациите или са еквивалентно лице по смисъла на законодателството на държава-членка на Европейското икономическо пространство	Придобиване на ДМА, необходими за внедряване на иновацията Придобиване на ДНА, необходими за внедряване на иновацията Консултантски и помощни услуги в подкрепа на иновациите	Инвестиционни разходи (ДМА и ДНА) Разходи за услуги	80%	Юни 2019 г.	Август 2019 г.	да	да	100 000 лв.	500 000 лв.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



						во									
3	Създаване и развитие на тематично фокусираните лаборатории	Създаване на нова и подобряване на съществуващата иновативна инфраструктура за подпомагане на процеса на комерсиализация на нови продукти	Процедура на подбор на проекти	не	15 646 640 лв./ 8 млн. евро	Съществуващи средни и големи предприятия, които са търговци по смисъла на Търговския закон или Закона за кооперациите или са еквивалентно лице по смисъла на законодателството на държава-членка на Европейското икономическо пространство	Дейности за инвестиционна подкрепа за изграждане на нови, разширяване и модернизация на съществуващи тематично фокусирани лаборатории	Инвестиционни разходи (ДМА и ДНА) Разходи за СМР	25 - 60%	Септември 2019 г.	Ноември 2019 г.	да	не	100 000 лв.	1 250 000 лв.
4	Развитие на регионалните иновационни хъбове	Стимулиране на развитието на специфични научноизследователски и инфраструктури и експертиза	Процедура на подбор на проекти	не	99 999 998 лв./ 51 129 187 евро	Обединения между предприятия и научни организации	Изграждане на нови или разширяване и модернизация на съществуващи научно-изследователски споделени инфраструктури – тренировъчни	Инвестиционни разходи (ДМА и ДНА) Разходи за материали и консумативи	25-90%	Май 2019 г.	Август 2019 г.	да	да	1 500 000 лв.	7 500 000 лв.



		в услуга на местните предприятия и създаването на нови видове продукти и услуги в приоритетните области на ИСИС					центрове, изпитателни лаборатории, тематично фокусирани лаборатории и др. Придобиване на ДМА (изследователско и оборудване за изпитвания / тестове и опитно – производствено оборудване, вкл. технологични линии) и ДНА (специализиран софтуер, платформи и др.) за общи дейности. Трансфер и широко популяризиране на знания и резултати от научни изследвания, посредством прилагане на принципите на отворен достъп до научна информация и създаване на виртуални	Разходи за услуги Разходи за СМР Разходи за организиране и участие в събития за представяне на обединението и на неговите продукти/услуги Разходи за възнаграждения и командировки								
--	--	---	--	--	--	--	--	---	--	--	--	--	--	--	--	--



							библиотеки; безплатен онлайн достъп до изследователски доклади, презентации, монографии и др. Създаване на мобилни апликации с права на достъп, възможност за безплатно участие в уебинари, виртуални конференции, и др. Извършване на проучвания и анализи Допускат се ограничени СМР само за текущ ремонт за нуждите на научната инфраструктура Подпомагане на научно- изследователски я екип Стимулиране интернационали зацията и									
--	--	--	--	--	--	--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



							маркетинга на обединението								
							Изграждане на административното тяло								
5	Надграждане и развитие на научно-технологичен парк „София Тех Парк“	Развитие на благоприятна среда и иновативна инфраструктура за изследвания и иновации и подобряване на обмена на знания между академичните среди и бизнес общността	Процедура чрез директно предоставяне на конкретен бенефициент	не	39 622 868 лв. / 20 258 850,72 евро	София Тех Парк АД	Дейности за интегрирана инвестиционна и консултантска подкрепа за развитието, институционално доизграждане и функциониране на вече изградения научно-технологичен парк	Инвестиционни разходи (ДМА и ДНА) Разходи за услуги Разходи за организация и управление	до 100 %	Юни 2019 г.	Август 2019 г.	да	да	не	39 622 868 лв.
Приоритетна ос 2 „Предприемачество и капацитет за растеж на МСП“															
6	Дигитализация на МСП	Развитие на управленския капацитет и растеж на МСП чрез предоставяне на специализирани ИКТ услуги	Процедура на подбор на проекти	не	58 674 900 лв./30 млн. евро	Съществуващи малки и средни предприятия, които са търговци по смисъла на Търговския закон или Закона за кооперациите	Разработване и въвеждане на базирани на ИКТ системи и приложения за управление на бизнеса	Инвестиционни разходи (ДМА и ДНА) Разходи за услуги	70%	Ноември 2019 г.	Януари 2020 г.	не	да	50 000 лв.	391 166 лв.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



Забележка: Приложимият режим на държавна помощ/ минимална помощ ще бъде определен в рамките на процедурата на съгласуване с Министерство на финансите по реда на Наредба №4 от 22.07.2016 г.